



### 鄞州区学士小学专辑

203班 戴玥尔(证号2018313)  
指导老师 傅莹芳

#### 橙色的梦



十月,学士小学的“家国情怀月”。我们用歌声唱出最美好的祝愿,用彩笔绘出最美好的未来,用创想制出最温情的礼物,用文字写下最真的情感……小小的我们,大大的爱,学士少年用行动诠释一颗颗火热的爱国爱校心,涵养深沉的家国情怀;用别样的方式为学士小学代言,用灿烂的笑容献礼学士小学三周岁生日。 指导老师 丁雅惠

#### 学士小学我的家

207班 严子易(证号2018353)  
指导老师 丁雅慧

学士小学是我们温暖的家。在阳光的沐浴下,我背上书包,迎着微风,踏进了学士小学的大门。

琅琅的书声,端正的坐姿,那是我们在读书呢!笔挺的站姿,响亮的声音,那是我们正在发言呢!标准的握姿,整洁的字迹,那是我们正在书写呢……

下课铃声响了!健康园、灵动园里顿时热闹起来了,同学们有的在玩踩球游戏,有的在跳绳,还有的在观察小虫子……融创园的桂花树下还有些同学在聊天,一阵秋风吹过,桂花飘落到同学们头上,香极了!

我爱学士小学就像我爱我自己的家一样!祝学士小学生生日快乐,我们的明天更美好。

#### 找寻“童第周”

301班 汤子莱(证号2018356)  
指导老师 周依林

今年的家国情怀月,我们与“宁波院士”来了个亲密接触。10月的第一天,我成了小问号:爸爸,为什么宁波被称为“院士之乡”呢?有多少院士呀?有我认识的吗?爸爸告诉我,宁波有100多名院士,在全国名列前茅,包括童第周!

我迫不及待地去看资料,被童第周爷爷的故事感动了。童第周爷爷小时候看着屋檐的水一滴一滴地滴在石头的小坑里,他突然领悟到“日积月累”的意义:小小的水滴能滴穿石头,自己更应该刻苦学习!上小学时,他的成绩不好,倒数第一,为了考出好成绩,他坐在路灯边做口算题,老师让他去睡觉,童第周趁老师不注意,又溜到卫生间看书。在他的不懈努力下,期末考试考了全班第一。童第周抓住每一分每一秒学习,成为我国的大科学家,为祖国的科技发展作出了贡献。

院士林就在我家附近的公园里,我去找寻他的足迹。我找到了童第周爷爷的雕像,暗暗下定决心:学习童第周水滴石穿、刻苦学习的精神,像他一样为祖国争光!

## 我的未来 我的校

#### 我爱我家

201班 王馨蓓(证号2018306)  
指导老师 李佳莹

我家里有三个大书柜,它们分别在厨房门口、客厅和奶奶的房间里。我的爸爸很爱看书,不仅书柜里全是他的书,他的书桌上也摆满了书。我们的阳台也变成了书房。

每当空闲的时候,我都会从书柜里抽出自己想看的书,舒舒服服地看起来。

我的妈妈喜欢种小花、小草。在今年的暑假,妈妈种了一盆碗莲,一开始它是绿油油的,但是到了最后,它的叶子都被太阳烤焦了,我觉得很遗憾。妈妈却说:“我明年还要种。”

我爱我的爸爸、妈妈,我爱我的家。

#### 自己的事情自己做

203班 张思齐(证号2018312)  
指导老师 傅莹芳

我的爸爸是一名专门治疗白血病的医生,他工作特别认真,也很辛苦。他挽救了许多哥哥、姐姐的生命,让他们跟我一样,可以在学校里跟老师和同学一起学习,他是我学习的榜样!我要多跟爸爸讲讲学校里有趣的事情,这样爸爸就不那么累啦!

我的妈妈是一名律师,她的工作也很忙。但是她是我们的后勤保障员,妈妈利用空余时间给我们做饭、洗衣服,还要给我辅导功课。看到她那么忙碌的身影,我特别心疼。我想,我一定要自己的事情自己做,这样既锻炼了我的能力,也帮妈妈分担了家务。

我爱我的家,更爱我的爸爸、妈妈,我自己的事情自己做,努力成为他们的骄傲!

#### 金秋桂花香

205班 戴斯贝(证号2018326)  
指导老师 崔淑琴

10月,校园里一直弥漫着一股浓浓的香味,甜甜的,香香的,我们学士小学3周岁的生日马上就要到了,那些植物是不是在默默地祝福呢!

饭后,我们排着队走在美丽的校园中,浓郁的芬芳迎面而来,深呼吸了一口,真香啊!每一棵桂花树上都开着金灿灿的桂花,别小看这一朵朵桂花,它可是学校的象征呢!金桂是我们学士小学的校树,源自“学士折桂”,寓意着与学士共成长!金桂花开,香气扑鼻,花朵金黄,标准的“学士橙”。

我走到桂花树下,轻轻摇了摇桂花树的树干,金黄的桂花像雨点般地落在了我的头上和身上。我手上捧着一把桂花,把它放进我的口袋里。老师问:“你为什么把桂花带回家呢?”我说:“我是把秋天的校园带回家!”



205班 童彤(证号2018324)  
指导老师 陈霞

#### 精彩中国



204班 胡思君(证号2018316)  
指导老师 马铨怡

#### 一所看得见未来的学校

302班 潘昊楠(证号2018370)  
指导老师 王佳露

早上,同学们戴着金黄的帽子,穿着同样的衣裳,背着一样的橙色书包,来到学校,向兔子雕像打招呼,向老师鞠躬,向迎风飘扬的国旗敬礼。

上课了,大家迅速地坐到座位上,听老师讲课。窗台上飞来两只小鸟,它们也被老师生动的讲课声吸引住了。下课了,大家在走廊上做游戏,笑声在校园里回荡。

我们在创造园、创美空间编织彩色的梦想;我们在学思厅和教室里学习新知识、享受思考的乐趣;在尼克图书馆找个位置坐下来,我们遨游在知识的海洋;我们在里奥体体育馆和健康园尽情地奔跑、跳跃;我们陶醉在从学士厅、音乐教室传来的悠扬琴声和美妙歌声中……

在这所看得见未来的学校,每一个角落都有一个独特的故事,每一个故事都属于我们每一个人。

#### 爱护国旗

304班 桂晨浩(证号2018377)  
指导教师 黄静

国庆节的商场里人山人海的,许多店铺前都装饰着一面鲜艳的五星红旗。在我们去电影院路上,我发现有一面小国旗掉在了地上。

我的心“咯噔”了一下,脑海里马上想到了校长说过的话——五星红旗是用革命先烈的鲜血染成的,是我们国家的象征,代表着国家的主权和尊严。于是我快步走上前,小心翼翼地捡起五星红旗,用手把它整理干净,然后双手将它还给了影院前台的阿姨,并告诉阿姨,希望她们好好保管国旗。外公看到这一幕,对我竖起了大拇指,直夸我是个护旗小能手,更是个热爱祖国的好孩子。

看完电影回到家,明亮的圆月已经高高地挂在夜空中。我们一家人搬出了小桌椅,坐在院子里喝茶、赏月。而我呢,迫不及待地拿出了妈妈的手机,给外公看我们学士小学的照片,一边跟外公分享着新学校的明信片,一边滔滔不绝地讲着学校里的趣事。分享完趣事,我又走到外公身边,给外公捶捶背,捏捏肩……

小朋友们,我们要从身边的小事做起,做一个爱国爱校爱家人的孩子。